

اخبار سایت ها

انتخاب هاشمی و اتحاد بیشتر نیروهای اصیل انقلاب

دبیرکل جبهه پیروان خط امام (ره) و رهبری گفت: انتخاب هاشمی رفسنجانی پاسخی طبیعی به انتخاب مردم در انتخابات خیرگان بود.

حبيب الله عسکراولادی در گفتگو با ایسنا افزود: مردم درتهران بالاترین رای را به جناب هاشمی رفسنجانی دادند. ایشان بهترین کسی بود که درمجلس راه آیت الله مشکینی رئیس فقید مجلس خیرگان را می توانست ادامه دهد. سوابق درخشان ایشان درخدمت به اسلام و انقلاب و راه امام (ره) و پیروی از خط امام معظم رهبری بر کسی پوشیده نیست و می تواند خیرگان را در مسیر واقعی ولایت فقیه مدیریت کند.

وی ادامه داد: این انتخاب در مسیر اتحاد ملی وانسجام اسلامی است. فضای سیاسی کشور را به سمت آرایش و اتحاد بیشتر نیروهای اصیل انقلاب به پیش می برد و پایه های اصیل ولایت فقیه را در نظام سیاسی کشور مستحکم تر می کند.

نمایندگان طیف های اصولگرایان در جبهه متحد،می توانند نامزد انتخابات شوند

زاکانی گفت: شش نفر نماینده سه طیف اصولگرایان در جبهه متحد اصولگرایان می توانند نامزد انتخابات مجلس هشتم شوند. علیرضا زاکانی در گفتگو با ایسنا با بیان مطلب بالا تأکید کرد: طبق مصوبه جبهه متحد اصولگرایی افرادی که مرضی الاطراف باشند نمی توانند از حوزه انتخابیه که در آن این سمت را دارند، کاندیدا شوند. عضو جبهه متحد اصولگرایان اظهار کرد: اما افرادی که در خود جبهه متحد اصولگرایی به عنوان نماینده از گروه های اصولگرایی حضور دارند می توانند از خود حوزه انتخابیه شان کاندیدا شوند.

روشنگری دینی ایران منحصر به جمع های محدودشده است

سعید حجاریان با بیان اینکه روشنگری دینی در ایران منحصر به جمع های محدود و محافل شده است، تصریح کرد که روشنگری دینی بایدخودش را در عمل محک بزند.

به گزارش ایسنا، این عضو جبهه مشارکت ایران اسلامی، که در دومین سمینار دین و مدرنیته سخن می گفت با تأکید بر اینکه روشنگری برآمده از مدرنیته است، توضیح داد: این یعنی چنانچه ذات گرا باشیم، ذات و جوهر روشنگری بر عقلانیت مابعد کانی استوار است و لذا قدرت نقد آن بالا است.

وی افزود: روشنگر کسی است که قدرت نقد دارد و جامعه، سنت، سیاست و حتی خودش را نقد می کند. البته در اینجا منظورم روشنگری دینی است و نه روشنگری مسلمان. این دو با هم تفاوت دارند. انسان می تواند روشنگر باشد و مسلمان هم باشد. اما منظور من در اینجا از روشنگر دینی، روشنگری است که موضوع و معلق پژوهش دین است.

وی با یادآوری اینکه روشنگر به لحاظ خواستگاش و استواری اش بر عقلانیت انتقادی با جزمیت سروکار ندارد، اظهارداشت: بنابراین اولین چالش این است که آیا روشنگر دینی حاضر است پروژه خود را درچین محیط انتقادی پیش ببرد؟ حاضر است جرأت فکر کردن و نقد کردن داشته باشد؟

این عضو شورای مرکزی جبهه مشارکت ایران اسلامی ادامه داد: ممکن است بگوییم روشنگری دینی در منزل بین سنت و مدرنیته خانه کرده است. این منزل درواقع ایدئولوژی است. مسأله این است که ایدئولوژی حاضر نمی شود تا آخر پیش رود. ایدئولوژی سعی می کند سنت را به شکل جدید و مدرن بازسازی کند.

حضور رئیس جمهور در بیت آیت الله مشکینی

محمود احمدی نژاد در مراسم چهلمین روز درگذشت آیت الله مشکینی در بیت ایشان حضور یافت. محمود احمدی نژاد رئیس جمهور در ادامه سفر خود به استان قم در حضور در بیت آیت الله مشکینی با آرزوی علو درجات برای آیت الله مشکینی، از خداوند برای بیت شریف و بازماندگان وی سلامتی مسألت کرد.

مرتضی حاجی، رئیس ستاد ائتلاف اصلاح طلبان می شود

اعضای ستاد ائتلاف اصلاح طلبان قصد دارند مرتضی حاجی را به ریاست این ستاد برای پیگیری مسایل انتخابات مجلس هشتم برگزینند.

به گزارش مهر، بر اساس پیشنهاد اکثریت اعضای ستاد ائتلاف اصلاح طلبان، مرتضی حاجی مدیرعامل بنیاد باران، رئیس انجمن اصلاحات، سخنگوی ائتلاف اصلاح طلبان در انتخابات شوراهای سوم و وزیر آموزش و پرورش در دولت خاتمی به ریاست این ستاد انتخاب خواهد شد. البته برخی خیرها اترزود مرتضی حاجی در پذیرش این پست حکایت دارد ولی بنا به گفته برخی اعضای ستاد ائتلاف اصلاح طلبان، مرتضی حاجی عهده دار ریاست این ستاد در انتخابات مجلس هشتم خواهد شد.

سفير عربستان، اتهام توطئه چینی برای ترور نصرالله را رد کرد

«عبدالعزیز خوجه»، سفير عربستان در لبنان اتهامات وارده بر وی درباره تلاش برای ترور دبیرکل حزب الله لبنان را گمراه کننده و دروغ خواند.

عبدالعزیز خوجه از محل اقامت خود در جده به خیرنگار «الشرق الاوسط» گفت: رابطه من با «سید حسن نصرالله»دبیر کل حزب الله لبنان بسیار خوب است و امروز نیز نامه ای از «حسین خلیل» معاون ایشان دریافت کردم که در آن بر گمراه کننده بودن این اخبار اشتباه و شایعات اذعان داشتند. سفارت عربستان در بیروت نیز در پیام صادره از سوی دفتر اطلاع رسانی وزارت این اخبار وارد شده در رسانه ها را اطلاعاتی فریب دهنده و توطئه گر خواند.

احمدی نژاد:

تا امروز حتی یک کار دولت جنبه تبلیغی نداشته است

✓ از روز اول دنبال کارهای بنیادی در کشور بوده ایم



رئیس جمهوری گفت: امروز به لطف الهی و ایستادگی مقام معظم رهبری و پایداری و وحدت ملت ایران ما در پرزنده هسته ای به پیروزی رسیده ایم و از نظر ما این پرزنده محتمه است.

به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد طی سخنانی در همایش طلاب مبلغ ماه رمضان با بیان این که سیاست خارجی دولت نهم یک سیاست خارجی فعال است نه انفعالی به روند بررسی پرزنده هسته ای ایران در دو سال اخیر اشاره کرد و افزود: غربی ها با زیاده طلبی های خود پرزنده هسته ای ایران را از مسیر خارج و با فرستادن پرزنده از آژانس به شورای امنیت با این پرزنده سیاسی برخورد کردند، این در حالی بود که ما در مسأله هسته ای به بیشترین تعهدات خود عمل کردیم ولی آن ها به تعهدات و مقرراتی که خودشان وضع کرده بودند عمل نکردند.

احمدی نژاد، خطاب به ملت ایران خاطرنشان کرد: ملت ایران بداند امروز پیروزی هسته ای به مراتب بزرگتر و عظیم تر از ملی شدن صنعت نفت است، چراکه در ملی شدن صنعت نفت در نهایت این صنعت به دست آمریکایی ها افتاد، ولی امروز نظام جمهوری اسلامی ایران به طور مستقل هسته ای شده است.

احمدی نژاد با بیان این که در مسایل هسته ای تهمت ها و دروغ های بسیاری به دولت نهم بسته شد گفت: فشاری که از سوی عده ای در داخل به ما تحمیل شد به مراتب بیشتر از فشاری بود که از سوی دشمنان این ملت متحمل شدیم. این عده حرف های دشمنان این ملت را ترجمه و با فشار به کشور تزریق می کردند. آن ها صدور قطعنامه ها علیه ایران را یک نقطه ضعف برای ما می دانستند، در حالی که همه به خوبی می دانند صدور چنین قطعنامه هایی، نقطه وضعی برای غربی هایود، آن ها نمی دانستند هیچ قدروری نمی تواند بر ملت با فرهنگ ایران تسلط پیدا کند.

با ایجاد فضای کاذب در بخش اقتصادی می خواستند به دولت فشار بیاورند. آن ها مشاهده کردند که دولت به طور جدی در جهت خدمت رسانی به مردم تلاش می کند به همین جهت در چند محور ویژه در بخش مسکن با ایجاد فضاهای کاذب می خواستند به ما فشار بیاورند. آن ها یک جنگ آرام را با ما راه انداختند در بورس بازی درآوردند ولی باید بدانند که با این کارها به اهداف شان نمی رسند.

رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی افزود: در دانشگاه آزاد اسلامی سعی کردیم برخی مسایل در این دانشگاه را اصلاح کنیم به همین جهت طرحی به شورای عالی انقلاب فرهنگی دادیم ولی آن ها این مسایل را برنمایندند به همین جهت سعی کردند در بخش های دیگر مانند هسته ای به ما فشار بیاورند.

احمدی نژاد در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر این که جمهوری اسلامی ایران خواستار برقراری عدالت در عراق است گفت: همانطور که از کشته شدن مردم عراق بسیار ناراحت هستیم از کشته شدن سربازان آمریکایی نیز رنج می بریم حتی برخی از این سربازان آمریکایی نمی دانند به چه سرزمینی آمده اند و در حال جنگ با چه کسانی هستند.

وی با تأکید بر این که ملت ایران با تمام قدرت ایستاده است اظهار کرد: ملت ایران امروز متحد ایستاده و نه عده ای خود باخته و نه اتحاد برخی از کشورهای قدرت طلب نمی تواند مقابل ملت ایران بایستد و به فضل الهی ملت ایران تا اوج قله های سعادت و پیشرفت خواهد رفت.

دولت از روز اول به دنبال کارهای بنیادی در کشور بوده است تصریح کرد: تا امروز حتی یک کار دولت جنبه تبلیغاتی نداشته است و حتی این مسأله نیز در ذهن دولت وجود ندارد. مهمترین ویژگی دولت اصلاح ساختار در کشور است، معتقدیم ساختار موجود اداری بالای جان شده و نتوانسته اهداف انقلاب را پیش ببرد. به همین جهت دولت به دنبال اصلاح ساختار در بخش های مختلف مانند سیستم بیمه و بانکی در کشور است.

احمدی نژاد با اشاره به این که دولت های گذشته نیز به دنبال اصلاح ساختار در کشور بوده اند ادامه داد: دولت های گذشته نیز تمام تلاش خود را برای اصلاح ساختار به کار برده اند ولی به دلایل مختلف نتوانستند در این بخش موفق شوند ولی این دولت تصمیم خود را گرفته و در حال اصلاح

وزیر کشور:

در دولت تحول گرای نهم در زمینه نماز هیچ تحولی اتفاق نیفتاده است

هفتاد و پنج میلیارد تومان در طی نوزده ماه از عمر دولت احمدی نژاد در استان ها صرف تعمیر به سازی و ساخت نماز خانه ها و مساجد شده است. وی افزود: در فضای دولت اسلامی و حکومت انقلابی با آمیزه ای دینی جای تأسف است که تاکنون نتوانسته ایم نماز را نهادینه کنیم.

پورمحمدی تصریح کرد: آنچه اکنون در جامعه می بینیم در حوزه نماز آیا در سطح رضایت بخشی است، من می گویم باید استغفار کنیم شاید بگوییم کار در حوزه نماز بعد از انقلاب دو یا سه برابر شده است. آیا توانسته ایم به تکلیف آن عمل کنیم؟ وی افزود: در حال حاضر مجرمین جامعه کاهش پیدا کرده اند و مبارزه با بزه های عمومی جرائم سازمان یافته و میزان جرم خیزی و جسارت های مجرمانه کم شده است اما با چه ابزاری. وزیر کشور همچنین خاطر نشان

بر این که جمهوری اسلامی ایران خواستار برقراری عدالت در عراق است گفت: همانطور که از کشته شدن مردم عراق بسیار ناراحت هستیم از کشته شدن سربازان آمریکایی نیز رنج می بریم حتی برخی از این سربازان آمریکایی نمی دانند به چه سرزمینی آمده اند و در حال جنگ با چه کسانی هستند.

کار می آید و این مسأله باعث افزایش نگرانی های غرب شده است. پورمحمدی درباره تهدیدات آمریکا علیه ایران گفت: این تهدیدات جدی است، ولی باید ببینیم که آیا آمریکا توانایی اجرایی کردن آنها را دارد. پورمحمدی به نامی های شرق کشور نیز اشاره و تصریح کرد: نامنی در شرق کشور مربوط به ده ها سال است، البته کارهای مهمی در زمینه تأمین امنیت در مرزهای شرقی کشور صورت گرفته است. مصطفی پور محمدی در شانزدهمین اجلاس سراسری نماز در اراک گفت:

پورمحمدی تصریح کرد: آنچه اکنون در جامعه می بینیم در حوزه نماز آیا در سطح رضایت بخشی است، من می گویم باید استغفار کنیم شاید بگوییم کار در حوزه نماز بعد از انقلاب دو یا سه برابر شده است. آیا توانسته ایم به تکلیف آن عمل کنیم؟ وی افزود: در حال حاضر مجرمین جامعه کاهش پیدا کرده اند و مبارزه با بزه های عمومی جرائم سازمان یافته و میزان جرم خیزی و جسارت های مجرمانه کم شده است اما با چه ابزاری. وزیر کشور همچنین خاطر نشان

اخبار سایت ها

تدوین متن حقوق بشر اسلامی لازم بود

رئیس دانشگاه تهران و استاد حقوق دانشگاه گفت: منشور حقوق بشر اسلامی قاهره که سال ها پیش به امضا رسیده، در مواردی موجب مناقشه و اختلاف است و لازم است جمهوری اسلامی ایران با بررسی های کارشناسی، اصلاحات لازم در آن را به عمل آورد.

عباسعلی عمید زنجانی در گفتگو با ایسنا اظهار داشت: حقوق بشر اسلامی ابتدا در سازمان کنفرانس اسلامی مطرح شد و دلیل آن دو مورد بود اول این که، حقوق بشر در متن اسلام سابقه دیرینی دارد و اسلام، اولین آموزه های حقوق بشر را در دوران جاهلیت مطرح کرده است. دلیل دوم آن بود که معمولاً کشورهای اسلامی از طرف غرب به نقض حقوق بشر متهم می شوند و صرف نظر از پاسخ هایی که به آنان داده می شد، جهت دفاع از جایگاه کشورهای اسلامی، لازم بود که متن حقوق بشر اسلامی تدوین شود.

وی با اشاره به این که پس از مراحل طولانی، این متن تدوین شد، اظهار داشت: متن حقوق بشر اسلامی در چند مرحله مورد مناقشه، اصلاح و بازنگری قرار گرفت و در آخرین مراحل تصویب، اعلامیه حقوق بشر اسلامی که باید پیش نویس نهایی آن به کنفرانس وزرای خارجه کشورهای اسلامی می رسید، کنفرانسی در این زمینه در تهران با حضور حدود ۲۸ کشور اسلامی برگزار شد.

وی با بیان این که بنده ریاست هیأت ایرانی را در آن کنفرانس بر عهده داشتیم، گفت: هیأت ایرانی در آن زمان یک سری پیشنهادات اصلاحی برای متن حقوق بشر اسلامی تهیه کرد که تقریباً بیش از هشت مورد بود.

انتخاب هاشمی پیام مهمی بود

سخنگوی سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی ایران خاطرنشان کرد: موضوعی که در جلسه شورای سیاسی مطرح شد انتخاب هاشمی رفسنجانی به عنوان رئیس مجلس خیرگان بود که باید این موضوع را پیام مهمی تلقی کرد. این اهمیت البته از آن جهت نیست که انتخاب ایشان موجب تحول کیفی در کارآمدی مجلس خیرگان خواهد شد بلکه با توجه به این که طی هفته های گذشته و پس از درگذشت آیت الله مشکینی اخبار متعددی حاکی از آن که جریان افراطی در تحقق هدفی می کوشند که در جریان انتخابات مجلس خیرگان از تحقق آن ناکام مانده بودند.

وی ادامه داد: از جمله در روزهای اخیر و در آستانه انتخابات رئیس مجلس خیرگان شاهد جنجال های تبلیغاتی برخی هاشمی درباره کتاب ایشان بودیم.

وی همچنین گفت: انتخاب هاشمی تأیید دیگری بر بی یابگی تبلیغات افراطیون مبنی بر وجود یکصدایی در کشور و همراهی تمام مراکز و کانون های مذهبی و سیاسی و نیز حوزه های علمیه قم با این یک صدایی است.

سخنگوی سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی ایران در ادامه گفته های خود به دیدار دبیرکل و اعضای سازمان با مراجع عظام و نیز مجمع مدرسین و محققین حوزه علمیه قم اشاره کرد و آن را مثمر ثمر و نتیجه بخش خواند.

عملکرد مثبت یا منفی دولت نهم و سرنوشت اصولگرایان

دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین در واکنش به اظهارات اخیر حداد عادل، مبنی بر اینکه «باید در جهت اثبات موفقیت جریان اصولگرا در عرصه عمل تلاش کرد» و در خصوص چگونگی رسیدن به این هدف گفت: به نظر من دولت یا مجلسی می تواند کارآمد باشد که در معرض نقد عادلانه و عادلانه رقیب خویش قرار گیرد چرا که اگر کسی به دولت یا هر نهاد دیگری انتقاد نکند، رشد کیفی هم به وجود نمی آید.

«محمدرضا باهنر» در گفتگو با آفتاب افزود: باید برای نشان دادن عملکرد مثبت دولت کار تطبیقی انجام شود و عملکرد این دولت را با دولت های پیشین مقایسه کرد البته نمی شود با یک معیار و ملاک یک نمره داد و باید در بخش های عمرانی، سیاست داخلی، بین المللی و . . . تقسیم بندی نمود. نایب رئیس مجلس عملکرد کلی دولت نهم را مثبت ارزیابی کرد و گفت: علیرغم اینکه نقدهایی بر عملکرد دولت وارد است اما من در مجموع کار آن را خوب می دانم و حتی بخشی از عملکرد دولت قابل افتخار و مباحات است.

باهنر انتقاد رقیبان از دولت و مجلس اصولگرا را طبیعی دانست و افزود: ما توقع داریم نقدهایی که از دولت و مجلس می شود، عادلانه باشد و هم نقاط قوت و هم نقاط ضعف مطرح شود، نه اینکه جنگ روانی راه بیندازند و عملکردهای مثبت و قوی را به زبان نیاورند. وی عملکرد مثبت یا منفی دولت نهم را در سرنوشت اصولگرایان در انتخابات آتی، تأثیرگذار دانست و افزود: دولت و مجلس کنونی اصولگرا هستند و مردم بر کار ما نظارت دارند. بنابراین، عملکرد ما قطعاً بر انتخابات مجلس هشتم تأثیرگذار خواهد بود.

باهنر افزود: عملکرد ضعیف و نواقص خود را نباید به دیگران نسبت داد. نقاطی که مثبت بوده را باید گفت و از نقاطی که عملکرد دولت منفی بوده، باید انتقاد کرد.

گفتگوی مردم با رئیس جمهور در کنار جاده تهران - قم

رئیس جمهور در مسیر بازگشت از قم به تهران پس از توقفی کوتاه به مدت ۴۵ دقیقه در جمع مردم قرار گرفت و با آنان با گفت و شنود پرداخت.